

砥砺奋进自贸港

聚焦2024年海南省两会

03

南创都市稻

2024年1月24日星期三

责编/温锦清 美编/徐月福

冯飞参加儋州、海口代表团审议时指出

勇扛责任担当 奋力走在前列 加快推进自由贸易港建设和海南高质量发展

南国都市报1月23日讯(海南日报记者李磊)1月23日,省人大代表、省委书记冯飞先后参加儋州、海口代表团审议,与代表们一起审议政府工作报告,听取大家的意见和建议。

代表们发言踊跃,围绕政府工作报告内容谈感受、提建议、话发展,并就优化产业结构、加强基础设施建设、保障和改善民生、打造一流营商环境、全面推进乡村振兴等提出建议。冯飞表示,政府工作报告讲成绩鼓舞人心,讲

问题深刻透彻,讲目标清晰明确,是一 个高举旗帜、增强信心、求真务实、催 人奋进的好报告。

冯飞指出,儋州处在海南全面深化 改革开放和自由贸易港建设前沿。要在 高质量发展上走在前列,持续优化产业 结构,实施创新驱动发展战略,加快发 展开放型经济,做大做强实体经济。要 在自由贸易港建设上走在前列,发挥政 策先行先试优势,充分开展压力测试, 夯实产业根基。要在绿色低碳发展上走 在前列,打造低碳产业(國区),塑造 发展新优势。要在打造一流营商环境上 走在前列,依托重点区域、重点园区重 点发力,以一流营商环境赋能海南高质 量发展。

冯飞强调,海口市要在经济高质量 发展中扛起省会城市责任担当,优化经 济结构和质量,提升省会城市首位度。 要在自由贸易港建设中扛起核心引领区 的责任担当,加快推进封关运作各项准 备工作,开展充分压力测试,推动政策 落地见效,拓展开放发展新空间。要在推进以人为本的新型城镇化中扛起"人民城市人民建"的责任担当,提升教育、医疗等公共服务水平,推进城市更新,完善城市功能。要在干部作风能力建设上扛起责任担当,提升三种能力、全力锻造九种作风、扎实开展五大行动、建立健全七项机制,在"战场上"锻炼能力、提高本领、转变作风,提升行政效能和服务质量。

省领导罗增斌、刘登山参加审议。

刘小明参加三亚、儋州、万宁代表团审议时指出

加强干部作风能力和效能政府建设在推进自贸港建设中勇挑重担多作贡献

南国都市报1月23日讯(海南日报记者陈蔚林)1月23日,省人大代表、省长刘小明先后参加三亚、儋州、万宁代表团审议,与代表们一起审议政府工作报告,听取大家的意见和建议。

与会代表积极踊跃发言,就强化科 技创新、优化人才政策、深化农垦改革、 加强生态环保、完善基层治理体系等提 出建议。 审议报告时,刘小明指出,报告在起草过程中注重听民声、集众智、汇众力,上下互动、各方参与、凝聚共识,突出对标对表、突出攻坚克难、突出问题导向、突出民之关切、突出可考可评、突出政府效能,总结七个方面工作成绩、四个方面存在问题,提出经济社会发展主要预期目标和实现路径,彰显全省干部群众在省委、省政府带领下,攻坚克难、奋发有为,

在推进海南自贸港建设和高质量发展过程中勇挑重担、甘于奉献的精神风貌。

刘小明指出,三亚要自觉扛起责任 担当,坚持以高质量发展为主题,加强 干部作风能力和效能政府建设,高水平 打造国际旅游胜地、自由贸易港科创高 地,不断提升城市品质,加快建设世界 级滨海城市。儋州要按照"努力打造海 南自贸港建设的先行区、示范区"的要 求,进一步发挥好先导示范引领作用, 提升儋州洋浦一体化融合质量,打造法 治化国际化便利化一流营商环境,坚决 扛起打造海南高质量发展"第三极"的 使命担当。万宁要充分发挥有效投资 的关键支撑作用,加快构建特色产业体 系,大力推进乡村全面振兴,让老百姓 真正过上更加美好的生活。

周红波、陈怀宇等代表参加审议。

省四套班子主要领导看望报道省两会新闻工作者

南国都市报1月23日讯(海南日报记者李磊)1月23日,省委书记、省人大常委会主任冯飞,省长刘小明、省政协主席李荣灿一行在省两会会场看望参加大会报道的新闻工作者。

冯飞一行前往媒体工作区、两会全 媒体演播室和三沙卫视演播室,与中央 驻琼媒体和省内媒体新闻工作者交流, 了解省两会新闻策划和报道情况,对大 家的辛勤工作表示感谢。他表示,今年是新中国成立75周年,是实现"十四五"规划目标任务的关键一年,也是封关运作的攻坚之年,开好这次省两会意义重大,做好这次省两会的宣传报道是一项重要任务。希望各新闻媒体坚持守正创新、发挥自身优势,围绕自由贸易港建设成型起势、高质量发展态势日益显现、在发展中保障和改善民生等内

容,充分报道海南发展成绩,不断凝聚 共识增强信心;以群众喜闻乐见的语言 和传播形式,把两会故事讲到百姓心坎 上,激发人民群众共建共享自由贸易港 热情;及时传递省两会信息,充分报道 今年各项工作安排,激励全省上下干事 创业斗志;发挥新媒体传播多样性优 势,加大国际传播力度,向全世界传递 海南好声音。 冯飞一行还来到会场外的"代表委员通道",了解集体采访活动组织开展情况。他指出,要用好"代表委员通道"这一传播渠道,以更接地气的表达方式讲好海南发展故事,把更多基层声音和百姓热盼带上两会,更好展示代表委员履职风采。

省领导王斌、倪强、李军参加看望。

海南省融媒体中心推出

两会特别策划《2024海南两会首日封》

南国都市报1月23日讯(记者 粟蕾)1月23日上午,海南省第七届人民代表大会第三次会议在海口 开幕。新海南客户端、南海网、南 国都市报推出两会特别策划《2024 海南两会首日封》,选取政府工作 报告传递出的好消息,第一时间为 网友送上。

该组创意海报从"稳增长""保 就业""离岛免税"等多个领域人 手,将政府工作报告中的关键词与 动态插画巧妙结合,并采用SVG交 互的方式引导读者"点击开启信 封"查看2023年海南成绩单,带给



扫码开启两会首日封



